# 西雅圖市長哈雷爾簽署法案,將具變革性的教育稅收提案交由選民表決

延續西雅圖35年來成功的教育稅收制度,這項為期六年的投資展現了對各年齡層兒童、青少年與家庭的堅定支持承諾

**西雅圖**——6月24日,市長布魯斯·哈雷爾 (Bruce Harrell) 與市議員瑪麗莎·裡維拉 (Maritza Rivera)、西雅圖教育與早期學習部 (DEEL) 以及教育、勞工與社區合作夥伴共同簽署法案,將家庭、教育、學前及承諾(FEPP)稅收提案納入2025年11月的選票,由西雅圖選民投票決定。

如果獲得選民批准,這項為期六年、耗資 13 億美元的徵稅將使可負擔兒童保育可及性增加一倍,擴大校園的心理健康和學生安全服務,為所有公立高中畢業生提供最多兩年免費就讀西雅圖社區大學的機會,並拓寬職業培訓道路,幫助更多學生進入技術行業領域。該 FEPP 稅收提案已於 6 月 17 日由市議會一致通過。

哈雷爾市長表示:「這項徵稅是對西雅圖未來的一項強有力的投資——讓本市的每位孩子都能擁有應得的堅實起點,並為學習與生活的長遠成功奠定基礎。」「我尤其欣慰於這項徵稅將將倍增可負擔托育服務的可及性,並為應屆畢業生提供新的學徒和職業道路,減輕工薪家庭的成本壓力,同時也有助於培養本市下一代技術人才。與特別委員會主席瑪麗莎·里維拉及市議會攜手,我們向選民提出這項大膽的提案,體現了我們*『萬人一心西雅圖』*為所有兒童和家庭爭取公平、安全與機會的價值觀。」

哈雷爾市長於今年 4 月宣布「每個孩子都準備好」倡議(Every Child Ready Initiative),其中包含本次 FEPP 稅收的再授權,目標是透過投資可負擔的高品質早期教育機會,讓每個孩子都**準備好開始**幼兒園;透過營造安全健康的校園環境與延伸學習機會,讓每個孩子在 K-12 階段都**準備好學習**;並透過提供免費大學學費與職業訓練,為升學與就業**準備好啓航**。

#### 家庭、教育、學前及承諾稅收提案重點內容如下:

**6 億 5,820 萬美元**用於為西雅圖最年幼學習者和家庭提供高品質的早期教育和兒童保育機會,包括:

- **擴大兒童保育服務**:將可負擔的兒童保育名額增加一倍以上,達到每年 1,400 個,並提供直接輔助付款以支持全市 5,000 名兒童保育工作人員的留任。
- **全國肯定的學前教育計畫**:將屢獲殊榮的西雅圖學前教育計畫擴大至 3,100 個名額,提升 全市家庭的入學機會,確保西雅圖的年幼學者做好進入幼兒園的準備。

5 億 1.070 萬美元用於 K-12 學術與延伸學習支持, 重點聚焦於學生福祉與安全, 包括:

- **青少年心理健康服務**:透過建立 5 所新的校園健康中心、擴大人員配備和提供遠距醫療支持、加強西雅圖學生的青少年心理健康服務。
- 校園安全:與西雅圖公立學校 (SPS) 和社區組織合作,擴大對學校內部和周邊的學校安全 投資。

8,240 萬美元 為應屆畢業生提供高等教育和技能培養機會,為成功的職業生涯做好準備,包括:

- **西雅圖承諾計畫(Seattle Promise)**: 為所有西雅圖公立高中畢業生提供最多兩年免費就 讀西雅圖社區大學的機會與雜費補助該計畫預計每年將為 1,475 名學生提供服務。
- **學徒和職涯培訓發展:**擴大「職涯技術之路」(Path to Trades)計畫,協助 SPS 畢業生投入高需求技術產業。

「我很自豪能在市議會推動這項稅收提案。這些投資將為兒童的生活帶來具體、持久和正向的影響。這就是為什麼在過去的 35 年裡,西雅圖選民持續支持家庭、教育與早期學習稅收——因為它使孩子受益,直接促進他們的教育成就。」市議員瑪麗莎·里維拉說。「這項徵稅將為早期教育方面提供關鍵投資,大幅增加我們工薪家庭獲得兒童保育和學前教育的機會,並提供急需的 K-12 學術、健康和安全支持,包括心理健康護理。同時它還將繼續普及免費的兩年制大學學位,並透過廣受歡迎的西雅圖承諾計畫提供更多的職業途徑。在聯邦政府削弱對兒童與勞工家庭支持的情況下,這項稅收顯得更加迫切。這是對西雅圖兒童的投資,也是對西雅圖未來的投資。」

研究不斷表明,對早期學習和教育的投資將為兒童和社會帶來長期的經濟、健康和社會效益。此次提案在投資與可負擔性之間取得平衡,對中位數房產價值的屋主而言,年稅額約為每1,000美元估價徵收0.61美元,總計年均約為656美元。

哈雷爾市長在南西雅圖學院喬治城校區簽署此法案。該校區是該地區首屈一指的職業教育和培訓中心,每年為50個不同行業的3,000多名學徒和進階技術工人提供服務。



#### 人們的評價:

#### Dwane Chappelle,西雅圖教育與早期學習部主任

「『家庭、教育、學前與承諾』稅收一直是西雅圖早期教育、K-12 支持和大學入學機會的重要資金來源。自 2018 年獲得選民批准以來,該項稅收已幫助擴大了優質學前教育的機會,加強了以學生福祉和學業成績為重點的學校合作,並透過西雅圖承諾計畫為數千名學生提供了免學費升學的途徑。這項徵稅在推進西雅圖青少年的教育機會方面發揮了關鍵作用。我們市的每個孩子都應該有良好的起點、支持性的學習環境和通往成功人生的清晰道路。」

#### Fred Podesta、代理總監兼營運長、西雅圖公立學校

「西雅圖公立學校 (SPS) 感謝與西雅圖市政府的長期合作。這種合作不僅是一種工作關係,更是對我們市每位學生的成功和幸福的共同承諾。FEPP 稅是對西雅圖青少年未來的一項有意義的投資——支持早期教育、學術豐富計畫、學生健康和大學獎學金。這些都是建造更強大、更公平的西雅圖的基石。」

#### Monica Brown 博士,南西雅圖社區大學校長

「透過這項國家標準制稅收和被譽為全國典範的承諾計畫,我們確保西雅圖的每個孩子都做好準備——不僅為上大學,而且為就業。許多人共同完成了這項工作,包括納稅人和選民、市政官員

和行政人員、學前教育、K-12、學院和大學的教育工作者。我們正在共同創造一個充滿希望的未來。」

## Faisal Khan 博士,西雅圖-金郡公共衛生部門主任

「我很感激這麼多人熱衷於支持校園健康中心,這是醫療保健領域最明智的想法之一。事實證明,對這些中心的投資不僅改善了學生的健康狀況,而且還提高了學業成績。市府稅收協助開創了第一所這樣的校園診所,如今我們已將其發展為擁有 29 所診所的網絡,這些診所設於學校校園內,容易獲取。學生可在此接受醫療服務,包括疫苗接種和運動體檢以及心理健康護理。學區、城市、西雅圖和金縣公共衛生部門以及社區醫療服務提供者的合作關係創造了更公平的就醫機會。續期此稅收將維持這些至關重要的服務,包括新增的心理健康投資,並鞏固了我們對社區下一代長期健康與福祉的承諾。」

#### Shaquita Bell 博士,奧德薩布朗兒童醫院高級醫療總監

FEPP 稅為我們的兒童、他們的家庭以及提供兒童保育服務的人員提供了至關重要的支持。這項 FEPP 稅提案將對西雅圖社區的生活和健康做出有意義的投資。我對哈雷爾市長對我們的孩子和社 區的堅定支持給予贊揚。」

### Susan Yang,Denise Louie 教育中心執行長

「『家庭、教育、學前與承諾』稅收對許多西雅圖家庭賴以仰賴的高品質、可及且可負擔的早期 教育計畫提供了關鍵支持。早期教育不僅僅是教學——它是對我們的孩子的未來和我們社區的福 祉的投資。我們很高興這項稅收也將繼續給兒童保育服務工作者提供直接留任補助,為這群培育 我們孩子的重要勞動力提供關鍵支持。更新這項重要稅收將確保我們能夠繼續為兒童、家庭和整 個城市創造美好的未來。」

#### Angelia Hicks-Maxie, Tiny Tots 發展中心執行長兼執行董事

「西雅圖學前教育計畫讓許多曾走進 Tiny Tots 發展中心的眾兒童受益。我見證了許多剛進來時羞怯內向、語言能力有限的學生,離開時都做好迎接幼兒園生活的準備。他們透過實踐學習、結構化遊戲和溫和引導,培養了自信、創造力和基本的生活技能。SPP 幫助孩子培養早期讀寫能力、數學、社交情緒和解決問題的能力,為他們進入幼兒園及以後的生活做好準備。」

## Ray Dumas, OPCMIA 第 528 區域分會工會代表

「這項稅收中具有轉型意義的『職涯技術之路』計畫,擴大了學徒培訓和技術職涯的機會,打開 了改變人生的大門。這些投資對於培養更多樣化、具備技能的勞動力以及創造能夠提供生活工資 水平的本土職業機會至關重要。」

#### Bryan Johnson、鋼鐵工人工會第86分會會長

「技術職業對於西雅圖的未來建設至關重要,並且能夠提供良好的、能夠維持生計的工作。透過增加西雅圖學生參加學徒和技能培訓的機會,我們為所有西雅圖學生提供更好的經濟機會。」

#### Roxanne Christian, 教育聯盟代理主席

「教育聯盟成立於30年前,旨在為公共教育引入重要資源。FEPP 稅收的續期反映了同樣的願景——動員社區力量,支持西雅圖的學生、家庭和教育工作者。FEPP 稅收對於推動早期教育的轉型投資、為教師與教室公平分配資源,以及強化學校與社區組織之間的合作關係至關重要,使學生茁壯成長。作為這項工作三十多年的合作夥伴,我們深信持續、以社區為中心的資金對於推進教育公平與對最缺乏機會的學生提供有意義的支持至關重要。我們支持市長更新續期這項重要稅收的提議,也對此自豪。」

# Elizabeth Gaines,Children's Funding Project 創辦人兼執行長

「西雅圖針對各個年齡層的兒童和青少年所推動的整合式投資模式是全國各地社區努力效仿的榜樣。這次續期將確保西雅圖繼續成為一個充滿活力、創新和公平的社區,讓家庭和孩子世世代代繁榮昌盛。」

###